

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.
HÍRDETESEK ÉS NYILVÉTEREK
KALO KÖZLEMÉNYEK ÉS FELVÉTELEK KIADÓHIVATAL

A köztársaság mentőhor- gonya.

Váratlan fordulat az, mit Franciaország szétlált parlamentáris életében észlelünk. A Thiers-miniszterium azt a mérsékelt és erélyes politikát írta zászlajára, mely ma a köztársaság egyedüli mentő-horgonya és politikája követésében magával tudta ragadni a republikánizmus örökös vizslakodó elemét.

Összeesküvéssel a köztársaság felforgatását készítik elő. Nagyon megerősítette a kormány tekintélyét az a biztos erély, melylyel a boulangizmus szervezett gárdájára, a sokat emlegett patriótá ligára lecsapott. Ez a liga kezdetül fogva egy szerepelt, mint az európai helyzetnek egyik nyugtalanító eleme, a külpolitikában a legkicsapongóbb moszkovitáimadás pápi szolgálatát teljesítette.

zati anarchiát idézne föl. Hogysem ez megtörténjen, Carnot bizvást folyamodhatik a kamara feloszlatahoz, bárha ezzel a boulangisták kívánságának felelné meg. Az az erély és bátorság, melyet az új kormány tanusított, megfelelő közhangulatot is teremtett, hogy benne az új választásokat a köztársaság veszedelme nélkül megkísérteni lehessen.

Gyári munkások nemzetközi védelme.

A svájci szövetség tanács oly lépésre készül, mely minden tekintetben méltó lesz a köztársaság szabad és humánus szelleméhez. Kérdést fog intézni az európai ipárlamok kormányaihoz, hajlandók-e hozzájárulni oly értekezlet összehívásához, melyen a gyári munkások védelmére kívánatos nemzetközi intézkedések megbeszélhetők és remélhető meggyezés esetén megállapíthatóak.

egyáltalában gyenge emberi munkaerő az időelőtti vagy túlhajtott kiakasztástól; másfelől pedig a kifejtett és érelt munkaerő foglalkoztatása is a humanizmus, az emberi munkaerő konzerválásának érdekében bizonyos korlátok közé helyezkednek. E törvények fejlődésének érdekes történelme folyamán az erőkimelési princípium nagyobb-nagyobb diadalokat aratott. Minél civilizáltabb egy állam, annál inkább védelmezi munkásaiban a legbecsebb társadalmi tőkét: az emberi munkaerőt.

Budapest, márczius 13.

Nagyon megcsappant érdeklődés mellett folyik tovább a 25-ik szakaszban ma meg beláthatlan nagy világa. A szónokoknak erősen kell küzdeniük az általános figyelmességgel.

A főrendiház 1889. évi márczius hó 13-án d. e. 11 órákor tartott, melynek napirendje 1. az előző évi törvények, 2. az állami költségvetés felosztása.

I. Napoleon válása.

I. Napoleon tettis múltjának tan egy eseménye sem kötötte le oly nagy mértékben az egész világ figyelmét, mint Jozefintől való elválása és Maria Lujzavai való egybekelése. Míg a századnak e hatalmas emberét rendszeren csak mint hadvezért vagy államférfiut látták működni, a mint tronokat szopt el s egy intésével újakat teremtett, addig ezek az események szokatlan betekintést engedtek az imperator tevékenységének egy eddig ismeretlen szférájába.

Fesch bíbornok által összeeskettette magát Jozefinnel, mely aktusról a későbbi események is hitvány bizonyítványt kapott. Akkoriban mindenki meg a császári család tagjai is azt hitték, hogy az egyházi szertartás Berthier és Talleyrand jelenlétében ment végbe s így teljesen jogerős. Thiers-re szemben, a ki eleinte maga is azt hitte, hogy voltak tanúi a szertartásnak, de azt a nezetet később visszavonta, nemrég Napoleon Jeromos herceg «Napoleon et ses deux traictens» című könyvében, családi hagyományok alapján kimutatta, hogy az említett két férfi csakugyan jelen volt az egyházi szertartáson.

ratlanul áll az egész világhistóriában, hogy egy bírdalom legmagasabb mértéságat bevaljakk, hogy eszszaruk előbb az egyházat s aztán a saját felelősséget megcsoha, hogy a kelő időben aztán ebből a családból hasznolt huzzon. Napoleon, a ki nem igen válogatott az eszközökben, mikor valami cselekedésről volt szó, bizonyára olyanféle ember volt, a ki minden lelkisimertéi jurdalán nélkül kész volt bármilyen csalásra. De ha már 1804-ben csakugyan erre gondolt, miért harchozta hat évig halgatásra, alázatra s készséges szolgálat? Nem-e kerhett volna bizalmasított mar akkor, mikor 1804-ben az egyházi esküet Jozefin megnyugtatólása végrehajtotta, oly nyilatkozatokot, a minőkét tők később kiestkirt? De mit törtődött ő a hatalmas, az ilyen apróesepre krupulusokkal? Beerte azzal, hogy házassági érvénytelenségnek a bizonyítékait, valódiakat vagy hamisakat, az mindegy, — a kezét közt vannak. S ezek alapján nem is kélekedett Cambaceres kancellárát a válogór megkezdésére felbaltalmazni, a mi rövid idő alatt meg is történt. A nagy cselekedet volt érve: az egyházi házassági érvénytelenség monda ki a házasságot. A mint ez megtörtént, Jozefin is, nehez beiso küzdelmek után végre felelegyezt az elválásba. Az elválás azt az egész családot az udvar jelenlétében ünnepléses módon mentébe. Jozefin a válás gondolatától is mar lecsujtva, reszkető hangon kezdte olvasni annak az esküjének az első szavait, melyben magát detronizálta; de az első szavaknál többit nem volt képes elolvasni. A fájdalomtól elnyomva, kénytelen volt felbú hagnyi az olvasást s ányújtotta az iratot Regnaud de St. Jean d'Angelynek, a császári ház első miniszterének, a ki aztán végig olvasta. Valóságos gyászmenet volt az, a melyben Jozefin, az okmány-aláírását követő napon a Tuileriákat örökre elhagyta és visszavonult a malmaisoni kastélyba, a hol oly hosszú ideig élt a császárral. Mialatt itt Jozefin a bánatának élt, melyet csak néha szakított felbú a császárnak egy parancsa, hogy t. i. legyen vidám, addig ő, a ki ró neve nincsenek világi törvények s a ki azt hitte, hogy minden megengedhet magának, sietett Maria Lujza feherczegnő kezét megfogni. Ez a fiatal herczegnő még keves idővel ezeltől jövendő ferjében az anti Krisztusnál állva azért imádkozott az istennek, hogy szabadságot meg ő házuknak ez esküdt ellenségetől, s ne adja, hogy valaha a feleségévé keljen lennie. Mily nagy érzelmekkel nyugtatta Napoleon kezét a császári-kisszónynak! Tulbolog volt legújabb diadalában. Szinte hiteltelenül hangzik ez mégis való, hogy az az ember, a ki réme volt az egész világnak, csak azért, hogy egy üzenyveloz eyes lelkének tessek, elhívatta a szabót, hogy szep ruhákat készítsenek magának, s bezarkozott a szobájába tanczmeisterével, hogy a keringőt megtanulja. Még Napoleon is, a ki azt állította, hogy a politikát csak az ész érvei igazgatják, me helevite a politikába az érzelmeknek legatább az árnyékát. Mert bárha akkor mikor Maria Lujza a határhoz közeledett, ép úgy érezte magát, mint más halandó, mikor a menyasszonyát várja, annyi mégis bizonyos, hogy

ezt a házasságot is a politika hozta létre. Maria Lujza — s azt már a kortársak elismerték — a Minolaurusznak hozott adózt volt. Csak az most a kérdés, vajon Napoleon volt-e az, a ki a monarchia iránt való elnézés és baráti érzelme jutalmul a feherczegnő kezét kérte, vagy pedig Metternich akkori külügyminiszter volt az, a ki arra leányt a francia uralkodónak felajánlotta? Hitelt érdemlő okmányokból az tünik ki, hogy Metternich volt a kezdeményező. Welschinger is ehhez a nézethez csatlakozik a nélkül azonban, hogy újabb bizonyítékokkal állna elő. Ő is Metternichben látja a házassági terv kezdeményezőjét, melynek sikere az ő befolyását és hatalmát jelentékenyen megszilárdított volna. De bármint álljon is a dolog, annyi tény, hogy ez a házassági világtörténelmi jelentőségű esemény volt. Maria Lujza herczegnő feloldozásával az akkori Ausztria nyugalmat kapott, mely nélkül elveszett volna, s mely lehetővé tette, hogy erőt öszszeszedje s előkészüljön a világ legújójával vivandó élet-halál küzdelmére. Napoleonnak pedig, az a házasság meghozta ugyan a váru-várt trónörökösöt, de nem járult hozzá ahhoz, hogy dynastiáját tartósan megzilárdítsa. Őt, a fáradhatatlanul tovaszáguló nyugtalan szellemet ez a házasság sem terítette le arról az utról, melyre mindinkább vonzotta valami. Dacára annak a fénynek s pompának, mely egy ideig még a trónját körülvette, annyi bizonyos hogy Maria Lujzavai való házassága forduló pont volt az életében. A mint Jozefin kezével megnyerte, ugy vele el is vesztelte a szerencsét. Soha sem lett volna szabad megelégednie arról a két szórol, mely a jeggyűrűjébe bevesztett: «Au destin»... Így, dacára örökösének, elbukott maga és elbukott dynastiája, mely ugyan később, a második császárság idején rövid időre feltámadt, de aztán ismét homályba merült.

Nyilvánvaló volt, hogy Handerson semmi esetre sem, mert hisz ő egyáltalában kétségbe se vonja Eugène Gages halálát. Saupes közzöntött és távozott. Utközben gyorsan kiszámította, hogy Eugène Gagesnak a végböl, hogy megtakarított pénzéből az első munkaadójának járó pénz visszafizetése, nem volt szabad sem emne, sem imnia, de meg csak lakást sem fizetnie. Már pedig a mellett az ár mellett, a melybe s lakás Filadelfiába került, a legtakarekosabb életmód mellett, a nélkül, hogy egy ötletet ruhát vagy egy pár cipőt vett volna, aig volt leheltség, hogy a munkás megkerésése óta lefolyt hónap alatt öt-száz frankot tett volna félre. Már pedig ő ezerszáz frankot fizetett ki. Honnet teremtette elő a meg hiányzó összeget, hogy Handersonnal beállthasson? Ez oly világos volt mint a nap... Höglyha Eugène Gagesnak volt annyi esze, hogy Parisban elszerezdette magát a végböl, hogy igazolja, honnet vette a lánya részére hátrahagyott pénzt, ha Amerikában úgy viselkedett, a hogy csak egy munkás viselkedhetik, a kinek egy garasa sincs, az egész idő alatt, a mig Saupes bünpöre tartott, egy akkor nyúl eszt izben az ellopott harmincznyolczezer frankhoz, mikor arról volt szó, hogy Jussieuól megszabaduljon. Most pedig, hogy a francia rendőrség levette róla a szemét, ha egyáltalában valaha valaki gyantú táplált volna ellene, most, hogy Pierre de Saupesnak föltömette következtelen Georges gyilkosságának ügye örök időkre félre lételet, most, hogy az a nagy vihar, melyet ez a bünpör földezett, lecsillapult: Eugène Gages arra gondolt, hogy visszaszerzi szabadságát és nyugalmában élvezi borzasztó tettének gyümölcsét. De miután igen érdeimes volt, hogy intézte a dolgot, hogy elhitesse a haladát, hogy a leggett épület hamvai között ott hagnya azt a nevet és azt a polgári foglalkozást, a mely később talán veszedelmes lett volna rá nézve... mert hisz a legnagyobb veletlen is oly valószínű!... Pierre mindezeket elgondolta magában. Es mentül tovább gondolkodott, annál inkább meggyőkezett benne a meggyőződés. Még a francziársági konzultatúsól is, a hon megmutatták neki Eugène Gagesnak halalest-fölvételét, megmaradt, söl még jobban megerősödött az a benső meggyőződése, hogy Georges gyilkosa élt... Talán a saját kezével gyújtotta fel a gyarat, hogy egy ügyesen kidigondolt tervet merészen végrehajtsa? Vagy egyszerűen élt a kedvező alkalommal? Pierre előtt ez tökéletesen egy ment. Nem, Eugène nem halt meg. És az a szakmakalapos ember, a ki előle menekült, szintelenül megjelent szeméi előtt, szintelenül emleketle jutatlva azt a csezt, mely őt Amerikába hozta. Hogy lelkisimertét teljesen megnyugtassa, bejárta Filadelfiát a széhozza minden irányban, majd gyalog, majd kocsin, majd egyedül, majd meg

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon francia után.
HARMADIK RÉZ.
Egyedül a világon.
— Az meglehet, de úgy látszik, hogy ezt az összeget ő maga visszatértette; mikor hozzám jött, hogy gyáramba szerződtessem, megmutatta nekem a könyvét, a melybe az volt írva: «minden rendben van»: aztan elmutatott egy bizonyítványt is, melyre minden tekintetben búske lehetett. Saupesnak arcán igen élenk fájdalom tükrödött vissza. Vajon valósággal meghalt-e Eugène Gages a gyáréges alkalommal, vagy csak felhasználta-e ezt a kedvező és rendkívüli alkalmat arra, hogy nyomat különleges és leveles nevet, mely könnyen felismerhetővé tette volna? Mily titkoszerű rejtelmy volt ez a métrókra nézve és ki lesz képes neki a kulcsot ehhez a rejtelmyhez megadni?









Gabonaforgalom a leg lyt heten.

Table with columns for various grain types (Buza, Raps, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Líz, Kukorica) and their respective quantities and prices.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

Table showing Budapesti eladott (Budapest sold) quantities and prices for various grain types.

lélend január 1-je óta máig 180 sertést vettek ki a togyasztás alól és dolgoztak fel technikai eszközök.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

Élelmiszerek (Hálas és taras cég tudósítása az Egyletértes száma). E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket. E héten a togyasztás alól kivonták a sertéseket.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

2 óra 6 perccel érkezik Segesvárra a u. 5 óra 42 perccel. Ezen vonat közvetlen esztakozással fél-óránként jár.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

éneket mutat ki. Az igazgatóság indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a nyereségből, levonva 3% -ot a tartalékokra, a maradványokból 4,0% -ot a részvényesek részére osztalékként, a maradékot a tartalékokra fordítja.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

Közlekedési értekezés nem változott. Helyi értekezés nyugodt irányt követett. Vasutak és vasúti nem változott.

VEGYES KOZLEMENYEK.

Dunagőzhajlási társaság pótlójátírási Orsósáról Galaczra belfő, és hó 18-án, Galaczról Orsósóra keddén, és hó 19-én indulnak meg.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

A szabad kikötők megszüntetése. Gróf Széchenyi Pál felhívásával, ipar és kereskedelemügyi miniszter a mai ülésen Fiume és Trieste szabad kikötőit tereltesse az osztrák-magyar államosítás alá.

KERESKEDELEM ES TÖZSDE.

Nemzetközi sorsjegyek. Az új görög sorsjegyek, melyeket hivatalosan az atheni görög archeológiai társaság nyereségéből értékesít, a következők: 1. 500 levi, 2. 250 levi, 3. 125 levi, 4. 62,5 levi, 5. 31,25 levi, 6. 15,625 levi, 7. 7,8125 levi, 8. 3,90625 levi, 9. 1,953125 levi, 10. 976,5625 levi, 11. 488,28125 levi, 12. 244,140625 levi, 13. 122,0703125 levi, 14. 61,03515625 levi, 15. 30,517578125 levi, 16. 15,2587890625 levi, 17. 7,62939453125 levi, 18. 3,814697265625 levi, 19. 1,9073486328125 levi, 20. 953,67431640625 levi, 21. 476,837158203125 levi, 22. 238,4185791015625 levi, 23. 119,20928955078125 levi, 24. 59,604644775390625 levi, 25. 29,8023223876953125 levi, 26. 14,90116119384765625 levi, 27. 7,450580596923828125 levi, 28. 3,7252902984619140625 levi, 29. 1,86264514923095703125 levi, 30. 931,322257461928515625 levi, 31. 465,6611287309642578125 levi, 32. 232,83056436548212890625 levi, 33. 116,415282182741064453125 levi, 34. 58,2076410913705322265625 levi, 35. 29,10382054568526611328125 levi, 36. 14,551910272842633056640625 levi, 37. 7,2759551364213165283203125 levi, 38. 3,63797756821065826416015625 levi, 39. 1,818988784105329132080078125 levi, 40. 909,4943920526546645640390625 levi, 41. 454,74719602632733228201953125 levi, 42. 227,37359801316366614109609765625 levi, 43. 113,686799006581833070548048828125 levi, 44. 56,8433995032909165352740244140625 levi, 45. 28,42169975164545826763701220703125 levi, 46. 14,21084987582272913383305610103515625 levi, 47. 7,1054249379113645669165280505178125 levi, 48. 3,55271246895568228345826402525890625 levi, 49. 1,776356234477841141729132012629453125 levi, 50. 888,1781172238915808706601012629453125 levi, 51. 444,08905861194579043533005063146578125 levi, 52. 222,0445293059728952176650253157890625 levi, 53. 111,022264652986447608827512657890625 levi, 54. 55,5111323264932238044137563289453125 levi, 55. 27,75556616324661190202187563289453125 levi, 56. 13,87778308162330595101093781644765625 levi, 57. 6,938891540811652975505468808223828125 levi, 58. 3,4694457704058264877527344041119140625 levi, 59. 1,73472288520291324387636720205595703125 levi, 60. 867,361144261201456718818183601027890625 levi, 61. 433,68057213060072835940918183601027890625 levi, 62. 216,840286065300364179704590918183601027890625 levi, 63. 108,4201430326501820898522954590918183601027890625 levi, 64. 54,210071516325091044926147729795954590918183601027890625 levi, 65. 27,1050357581625455224630718898979795954590918183601027890625 levi, 66. 13,55251787908127276318154449494979795954590918183601027890625 levi, 67. 6,776258939540636381590772247474979795954590918183601027890625 levi, 68. 3,3881294697703181907953612237374979795954590918183601027890625 levi, 69. 1,6940647348851590953976806118686874979795954590918183601027890625 levi, 70. 847,032367242292547548939040508434374979795954590918183601027890625 levi, 71. 423,5161836211462737744745202542171874979795954590918183601027890625 levi, 72. 211,75809181057313688723726012710874979795954590918183601027890625 levi, 73. 105,879045505286568443618630063554374979795954590918183601027890625 levi, 74. 52,939522752643284221809315031771874979795954590918183601027890625 levi, 75. 26,469761376321642110904657515888874979795954590918183601027890625 levi, 76. 13,2348806881608210454527287579444374979795954590918183601027890625 levi, 77. 6,61744034408041052272643937897221874979795954590918183601027890625 levi, 78. 3,30872017204020526136321968948611874979795954590918183601027890625 levi, 79. 1,65436008602010263068160949474309374979795954590918183601027890625 levi, 80. 827,18204330301005151534047430937497979595459091818360











